


 По повод 1. март – Деня на Баба 
Марта, в 150. ОУ се проведе 
Благотворителен базар за 
мартенички. Родители, ученици 
и учители имаха възможността 
да зарадват близък човек с ръчно 
изработени от нашите ученици 
мартенички и други красиви 
изделия.



 На вътрешноучилищния кръг на състезанието по английски език 
KGL към Асоциацията на Кеймбридж училищата в България, те 
постигнаха резултати, по-високи от миналогодишните. Петима 
от тях завоюваха максималния брой точки – 100. 

 Гордеем се с всички участници в това международно състезание! 
Поздравления за техните преподаватели – г-ца Ивета Борисова 
и г-н Георги Стоянов, които с огромна всеотдайност подготвят 
своите ученици. 

 Националното състезание ще се проведе на 11.03.2023г. в гр. 
Казанлък. За добрата организация ще се погрижат учителите по 
английски език и г-жа Янакиева, координатор с Асоциацията на 
Кеймбридж училищата в България за 150.ОУ. 



 На 3. март 2023 г. чествахме 145 години 
от Освобождението на България от 
османско робство.  Всички ученици от 
150. ОУ изработиха знамена, табла и 
нарисуваха рисунки.  Те си спомниха за 
нашите освободители!



 На 8. март учениците от прогимназиален етап, заедно с учителите - г-н Петков, г-н 
Стоянов, г-н Кацарски и г-н Дончев, подариха на всички жени в екипа на 150. ОУ 
неувяхващи рози и картички. Посланието, отправено към дамите, беше да продължават 
да водят с усмивка всичките си битки, защото истинските битки в този уж мъжки свят, 
се водят от жените.



 Местната комисия в район "Искър" за трета 
поредна година продължава своята кампания, за 
превенция на противообществените прояви, чрез 
закупуване на помагала, книги, спортни уреди, 
спортни екипи и други за училищата в района. 
Образованието е ценност и инвестиция в 
бъдещето ни като народ. Целта е чрез четене на 
книги и развиване на любознателността и 
наблюдателността да се насърчи и повиши 
грамотността и творческата мисъл на 
учениците. Чрез инвестиране в спорта да се 
подкрепи пълноценната физическа и двигателна 
активност на учениците. Инвестирането в 
образованието и спорта е начин за преодоляване и 
лек срещу противообществените прояви.



През месец март, в новата ни 
училищна библиотека, учениците от 
5. "а" клас се срещнаха с Искрен 
Красимиров от организация 
"НЕзабравимата България" -
режисьор, актьор, писател. 

Благодарим на г-н Красимиров за 
приятните емоции, които подари на 
нашите ученици!



На 11.03.2023г. в гр. Казанлък се проведе националният 
кръг на състезанието по английски език Kangaroo 
Global Linguistics (KGL).  За втора поредна година 
участието на нашите ученици в това престижно 
международно състезание беше особено вълнуващо. 
Състезаваха се шестима ученици, получили, по 
регламент, най-висок брой точки за съответното 
ниво: Маргарита Цветкова - ниво PRE-A1, Живко 
Цветков - ниво PRE-A1, Виктория Гаджева - ниво A1, 
Ивайло Тасев - ниво A1, Виктория Васева - ниво A1 
Senior, Борис Механджиев - ниво A1 Senior. В деня на 
състезанието участниците бяха подкрепени от 
техните преподаватели по английски език – Ивета 
Борисова и Георги Стоянов. Организаторите 
изказват огромна благодарност на родителите на 
състезателите за тяхната безрезервна подкрепа. 
Пожелаваме успех на шестимата участници! Гордеем 
се с успехите им!



 През месец март, в 150. ОУ, родители с 
най-различни професии посещаваха 
децата и им разказваха. Учениците се 
срещнаха с експерт по дактилоскопия, 
rama agent в известна американска 
компания за пратки на летище София,
спортен журналист, медицинска 
сестра, доктор, вирусолог, кулинар, 
програмист, фризьор. Благодарим на 
всички тях за интересните и 
незабравими срещи!



 В 150. ОУ се проведе инициативата "Спазвай правилата, спаси живот!". 
Участие в конкурса взеха учениците от 1. и 2. клас, както и ученическият 
патрул на 150. ОУ. Те нарисуваха рисунки на асфалт, свързани с 
безопасното движение по пътищата - пътни знаци, пешеходни пътеки и 
светофари.



 Учениците от начален етап се срещнаха с г-жа Ангелина 
Жекова - детска писателка, поетеса, автор на учебници и 
помагала, дългогодишен преподавател по детска 
литература. Децата бяха изключително развълнувани от 
срещата си с твореца на всички любими техни стихове, 
песни и приказки. Заедно с г-жа Жекова, те се веселиха от 
сърце, смяха се и учиха. Г-жа Жекова, заедно с нашия 
учител по изобразително изкуство - г-жа Бабукчиева, 
представиха пред учениците и своята дългогодишна 
съвместна работа. Г-жа Бабукчиева стои зад множество 
изображения, красящи книгите на несравнимата детска 
писателка. 

 Благодарим Ви, г-жо Жекова, за нас беше чест!



 "Стихотерапия" - под това заглавие отбелязаха днес Световния ден на поезията 
учениците в 150. ОУ. Децата от 3. "в" клас написаха на лист по едно свое любимо 
стихотворение, направиха му рамка и влязоха във всички класни стаи да ги подарят 
на съучениците си. В същински празник се превърна гостуването им в класа на г-н 
Петков - 4. "б", където изненадващо ги посрещнаха с кратък поетичен рецитал.



 В 150. ОУ се проведоха щафетни игри 
във връзка с 14. март - Международния 
ден на математиката. Участие взеха 
учениците от 5. и 6. клас. За тях беше 
не само интересно преживяване, а и 
възможност да упражнят своите 
математически знания и умения.



 Среща с великата двукратна олимпийска шампионка - Мария 
Гроздева! Учениците от 150. ОУ се срещнаха със 
състезателката по спортна стрелба Мария Гроздева. Тя 
възхити учениците със своя спортен дух и своите разкази. 
Олимпийската шампионка вдъхнови децата и ги мотивира да 
се стремят към успеха и да мечтаят смело, защото няма 
невъзможни неща.

 Благодарим Ви, г-жо Гроздева, за нас беше чест и привилегия!



Първокласниците от 1. "а" клас отбелязаха Международния ден на театъра с драматизация на 
приказката "Дядо и ряпа". С дружни усилия малките актьори измъкнаха ряпата и бяха възнаградени 
от бурни аплодисменти.



Посещението на библиотеката се 
проведе във връзка с НП 
“Осигуряване на съвременна, 
сигурна и достъпна 
образователна среда”, Модул 4 
“Библиотеките като 
образователна среда”. 

 Учениците от 2. “а” клас имаха 
възможност да се потопят в 
света на книгите, като 
разгледат цялата библиотека, 
също така използваха за първи 
път своите читателски карти, 
като всяко дете си избра книжка, 
която да прочете.




